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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Задачі на різницеве порівняння. 
Вправи на засвоєння  таблиць  
додавання і віднімання числа 5. 
Кругові приклади.

Галицька Валентина Іванівна Новоград-Волинська спеціалізована школа №4, вчитель початкових класів
Математика, 1 клас

Мета: На основі порівняння двох груп предметів формувати в учнів розуміння                                    різницевого порівняння чисел; закріплювати знання таблиць додавання і віднімання числа 5 та вміння розв’язувати кругові приклади. Розвивати математичну мову, виховувати акуратність, старанність.
Обладнання: казкові  тварини, програвач, таблиці, хмарка і сонечко.
Хід уроку:

І. Організаційний момент.

   - Любі діти, до нас у клас

    Завітали гості щирі.

    Привітайте ж в добрий час

    Гостей усмішкою й миром. (Діти вітаються «Добрий день»).
-Пролунав дзвінок, починаємо урок.

Працюватимем старанно, щоб почути у кінці,

Що у нашім першім класі учні просто молодці.

-Сьогодні у нас незвичайний урок. До нас завітали гості: ваші мами і вчителі. Вони хочуть  побачити, які працьовиті і старанні учні у нашому класі. 

-Діти, що ви очікуєте від цього уроку? (Відповіді дітей).

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.

-Діти, яка зараз пора року? (Зима).

-Як називається перший місяць зими? (Грудень).

-Чому його так назвали?  (Відповіді дітей).

-Яка погода сьогодні? (Холодна, морозна, похмура, сумна…)

-Чому вона сумна? (Бо немає сонечка).

-Так! Хмари закрили сонечко, взяли його в полон. Сьогодні вранці мені подзвонили звірі з лісу і попросили допомогти  визволити сонечко,бо їм погано без нього. Допоможемо?

Для цього ми будемо розв’язувати кругові  приклади,познайомимось з новими задачами, закріпимо таблицю додавання і віднімання числа 5.

Визволяти сонечко нам допоможуть казкові  тварини.

ІІІ.  Повторення вивченого матеріалу.

-До нас сорока прилетіла заклопотана.

Десь вона намисто вкрала та одразу розірвала.

Погубились намистинки, закотились за ялинки.

Вас чемненько попросила намистинки віднайти й по порядку розмістити.

(Діти виставляють цифри по порядку від 1 до 10, рахують  до 10 і назад).

Усна лічба

1.Повторення складу чисел 5,6,7. Гра «Засели будиночки» (Троє  учнів біля дошки).

2.Назвати наступне число числу 5, 7,9.

Назвати попереднє число числу 4, 6, 10.

Назвати сусідів числа 1, 3, 8. 

Назвати число більше на 1 ( 2,4,7); менше на 1 (1, 5, 9).

3.У білочки 4 грибочки, а в їжачка – на 5 більше. Скільки грибочків у їжачка?

У Маші 8 яблук, а в Петрика – на 5 менше. Скільки яблук у Петрика?

На клумбі розцвіло 5 тюльпанів і стільки ж ромашок. Скільки квітів розцвіло на клумбі?

- Молодці, діти! Ви гарно відповідали і з-під хмарки з’явилися  сонячні промені.

- Зайчику в лісовій школі дали завдання і він не може з ним справитись. Давайте йому допоможемо.

 Робота в парах. Порівняти вираз і число.

2 + 5 *  8,            9 – 5 *  4,                6 - 5  * 5,                 1 + 5 * 6   

- Молодці, діти! Допомогли зайчику і хмарка ще більше  відкрила сонечко.

Фізкультхвилинка.

IV. Ознайомлення з новим матеріалом.

До нас на урок прийшла мудра сова. Вона хоче вас сьогодні познайомити з новими задачами. Будьте уважні і активні.

Робота з індивідуальним  матеріалом.

-Покладіть в першому ряду 6 червоних кружечків, а в другому – 4 синіх кружечків.

-Скільки «зайвих»  червоних кружечків? Що можна сказати про червоні  кружечки? (Їх на 2 більше, ніж синіх.)
-Скільки синіх кружечків бракує, щоб їх стало стільки, скільки червоних?

-Тоді, що можна сказати про сині кружечки? (Їх на 2 менше, ніж червоних.)

-Отже, якщо червоних кружечків на 2 більше, ніж синіх, тоді синіх – на 2 менше, ніж червоних.

-А тепер складемо задачу про ці кружечки.  Пригадаємо, з яких частин складається задача? (З умови, запитання, розв’язання і відповіді.)                     

-Було 6 червоних кружечків і 4 синіх. На скільки більше червоних кружечків, ніж синіх? (На 2 більше.)

-Яку дію треба виконати, щоб одержати 2? (6 - 4)

-Висновок. Щоб дізнатися на скільки одне число більше від другого, треба від більшого числа відняти менше.

-На скільки менше синіх кружечків, ніж червоних? (На 2 менше.)

-Яку дію треба виконати, щоб одержати 2? (6 – 4)

Висновок. Щоб дізнатися на скільки одне число менше від другого, треба від більшого числа відняти менше.

-Молодці, діти!  Хмарка все більше відступає і сонечко вже виглянуло.

v. Закріплення і повторення вивченого матеріалу.

-Прибіг  Зайка-побігайка і просить попрацювати з підручником і допомогти розв’язати задачу про зайців.

Робота з підручником. Завдання №1, ст.66.

Робота над задачами №2,3, ст.66 

-Молодці, діти! Хмарка все більше відступає і сонечко скоро засяє.

Фізкультхвилинка.

Робота в зошитах.

Хвилинка каліграфії. Написання цифр 8, 9, 10.

-Діти, чого це ведмедик замислився? Мабуть він не вміє розв’язувати кругові приклади. Давайте йому поясним.

(Діти розв’язують  кругові  приклади з коментуванням.)

-Молодці! Хмарка майже відкрила сонечко.

Робота з геометричним  матеріалом.

-Діти, погляньте на Вовчика-братика!  Мабуть, він міркує, з яких фігур склали будинок?

 Фігур якого кольору найбільше.

-Давайте йому допоможемо.

Учні називають і показують прямокутники, трикутники, круги.

Молодці, діти! Ось сонечко і засяяло і всім стало тепло і сонячно.

Задача на кмітливість.

Оля вище  Віри, а Віра вище Наталі. Хто вище: Наталя чи Оля?

V. Підсумок уроку. Рефлексія.

Гра «Продовжте речення».

На уроці я навчився …

Мені сподобалося …

Найскладніше було …

Найлегше було …

-Якщо вам на уроці сподобалось і було легко, на листках намалюйте сонечко.

Якщо ж завдання були складними для вас намалюйте хмаринку.
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